

白酒“接力”啤酒

# 金九银十，白酒销售逐渐步入旺季

□记者 叶子



酷暑消逝让长期充当“霸主”地位的啤酒开始为白酒“让路”，白酒销售逐渐步入旺季。

近日，记者走访市场发现，进入“金九银十”以来，继升学宴后婚宴高峰期的到来带动了中端白酒的销售，商家促销计划更是让白酒商家尝到“金九银十”的甜头。

## 啤酒渐退 白酒替补

“进入九月以来，白酒销量提高，除了宴会的原因以外，还因为天气转凉爱喝酒的市民大多从啤酒转战到白酒。”毛铺苦荞老酒负责人说。

“中国人历来‘酒菜不分家’，吃菜的时候一定要以酒相伴，而饮酒的时候也一定少不了佳肴，酒和菜相伴相伴，相得益彰。”市民王先生也表示，眼下已立秋，天气将慢慢转凉，秋高气爽的天气，喝啤酒已经略感凉

意，适量喝点白酒觉得挺舒服。

采访时不少白酒经销商表示，九月初秋开始，白酒逐渐进入销售小高潮。而随后这段时间，各白酒商家正在为即将到来的白酒小高峰聚力。可以预见，十月的白酒市场将会迎来一轮更加激烈的竞争。

## 中端白酒是主力

今年以来，由于高端白酒纷纷降价、改走亲民路线，高端白酒的消费人群发生了很大变化，大众宴请逐步成为中端白酒新的领地，也带来了中端白酒的销售情况的好转，尤其在升学宴、婚宴高峰期时段。

采访中记者了解到，随着消费者理念的提升，在旺季消费时段，不少定位中端的白酒正向大众消费者敞开“怀抱”。

“过去100元左右的白酒是市场消费的主流产品，而目前消费者对于100元-300元的白酒产品接受程度比较高，尤其成为谢师宴、婚宴、生日宴、乔迁宴等宴席的主流产品。”黄鹤楼酒业市场部负责人万先生表示，中端产品与普通消费者的距离更近了，这也保证品牌走得更远更好。

针对“金九银十”我市中高端白酒市场回暖现象，万先生称，目前中高端白酒在大众消费和商务消费呈现出上升趋势，主要还是因为中高端酒价格纷纷下调，价格已降至大众普遍可以接受的程度。因此，一定程度

上拉动了销售的提升。

## 促销活动不断翻新

在白酒商家看来，“金九银十”是一块大蛋糕，想要分得一杯羹，需要从9月开始的婚宴高峰期做起，婚宴市场做得好，不仅可以提升白酒在刚刚过去的夏季这一疲软市场的销售额，同时还可以为下半年白酒旺季市场的旺销作铺垫。出于这些考虑，无论是从促销手段还是宣传攻势来看，商家的花样不断翻新，优惠力度更大，服务也更加完善。

记者注意到，有些白酒产品不打“价格战”，而是围绕买赠开展大型主题活动，例如黄鹤楼酒，买酒便送中国好声音门票政策对消费者而言颇具诱惑，买赠活动的力度令人心动。

此外，不少市民耳熟能详的白酒品牌，在我市市场买赠力度大、赠送礼品的方式也各具特色，买酒赠iPad mini2、小米手机、拉杆箱等各种活动层出不穷。据银泉大道上一家烟酒副食售货员介绍，还真有市民是冲着赠品而选择酒水的。

值得一提的是，与往年各自为营的战略方式不同，今年不少白酒厂商还加大了与酒店抱团促销的力度，以求得共赢。在不少酒店门前，都可以看到多种品牌的白酒打出“对于一次性购买5件以上白酒的顾客即可享受9折优惠，还能加送饮料、抽纸等小礼品”的促销活动条幅。

## 家庭烘焙带热烤箱市场

业内人士教您如何挑选家用烤箱

随着厨房小家电拥有量的不断增加，作为西方厨房里传统电器的代表——电烤箱，也走进更多家庭。近日，记者走访我市国美电器、苏宁电器以及工贸家电了解到，对我市消费者而言，电烤箱怎么选购的问题困扰了不少市民，记者就此请教了家电人士。

## 电烤箱该如何选

“如果只是为了满足烤红薯、烤鸡翅等简单的烘焙需求，几十年前的电烤箱上下两根加热管加上定时器、十升左右容积量的小烤箱就已够用。”苏宁电器卖场售货员介绍，近几年家庭烘焙的流行催生了一批烘焙发烧友，他们对电烤箱的要求也在不断提升。

“普通的家用电器分为台式烤箱和嵌入式烤箱两种。台式电烤箱好处在于非常灵活，可以根据需要选择不同配置的烤箱，由于品质，配置的差异，价位从几百元到几千元不等，常见的有长帝、格兰仕等品牌。”国美电器厨卫区负责人袁女士说，“市民购买时建议选择带有‘不沾油内胆’的机型，这样，长期使用起来也比较洁净。”

## 多元化烤箱受追捧

市民韩小姐喜欢DIY，她通过网购把自己两年前买的小烤箱换成了售价1500元的专业烤箱。

“小型烤箱普遍有加热不均匀、烘焙速度慢等问题，现在换了大容量、功能更全面的烤箱，箱体内温度均匀，烘焙出来的食物也美味了许多。”她说。

“专业烤箱在热风循环结构和温控能力上要更加精良，很多普通电烤箱都没有风机，拉门的密封性也不好，无法形成热风循环，造成烘焙速度慢，加热不均匀等问题。其中的差异完全可以在烘焙食物的味道中体会出来。”韩小姐说。

## 庆“十一”

## 摩雅咖啡邀您一同游港澳

本报讯(记者 叶子)昨日，记者从摩雅咖啡获悉，为庆祝“十一”，感恩回馈广大客户，即日起只要到摩雅咖啡充值2000元，就可获赠一套港澳6天5夜双人游贵宾券。届时，市民只需每人花费380元，便可享受原价3980元的港澳游套餐，全程无任何隐形强制消费。

摩雅咖啡柳店长介绍，此次活动是由中国深圳国际旅游集团举办，港澳6天5夜双人游，游览香港会展中心、海洋公园、浅水湾和维多利亚港、星光大道等经典线路以及澳门珠海等地。

“行程内所有景点门票都包含在券里了，不需要游客花钱。”柳店长介绍。有兴趣的市民朋友可以直接拨打摩雅咖啡热线电话了解详细情况。

## 大型陀螺人偶剧

## “十一”登陆武汉东湖海洋世界

本报讯(记者 徐浪)昨日，记者获悉，倍受欢迎的大型陀螺人偶剧《木奇灵之绿影战灵》的表演团队近日将登陆武汉东湖海洋世界，在国庆期间为游客奉上一台精彩绝伦的人偶表演。

届时，精致的画面场景、奇幻的造型、丰富的人物表现，将为观众展现正义的力量、和平的美好，喜欢看人偶剧的观众可在国庆期间一睹为快！

东湖海洋世界相关负责人介绍，黄金周期间，除陀螺人偶剧外，东湖海洋世界馆内将有更多精彩。七彩糖果鱼、梦幻水母馆、逗趣的松鼠家族、海洋萌宝、活泼的企鹅、优雅的黑天鹅等将陪你度过一个愉快的假期。另外，国庆入馆的游客还有机会获赠神秘精美礼品，精彩多多，期待你的到来！

## 麦道夫炸酱面

# 您身边的汉味小吃面馆



麦为美味之原料，道乃道德与良知，夫者精湛功夫也。以美味之原料，凭道德与良知，经精湛功夫制成之食品，就是麦道夫品牌的经营理念。

麦道夫炸酱面馆是汉味小吃连锁店，咸宁分店位于咸安区幸福路大楚城商业街，店

内装修雅致、洁净，美食种类丰富。主要提供早餐和午餐。通过信息化的下单、出品管理系统和热情周到的服务，为我市市民在工作、休闲、购物之余提供最贴心的美食解决方案，满足众多时尚男女、公司白领用餐的需求。

走进麦道夫炸酱面馆，进门即可以看见服务人员的笑脸。一字排开的操作档口，一目了然的餐牌和食品陈列，让消费者们除了可以自由选择美食组合外，还可以亲眼见证美食的诞生。

麦道夫炸酱面馆结合湖北本土风味与餐饮习惯设计，咸宁店面馆提供的小吃包括炸酱面、热干面、米粉、米线、蒸包、煎饺、油条、煎包、豆皮、豆浆、绿豆沙、盖饭等。所有食材都是经过总公司的严格管控，市民绝对放心食用。”麦道夫炸酱面馆庞店长介绍，

在未来，麦道夫炸酱面馆会不断调整并丰富产品的种类，在产品研发上勇于突破，锐意创新。

庞店长介绍，在运营方面，麦道夫使用更高标准管理营运体系、运作中央厨房和冷链运输，凭借流程化运作，完善中式快餐业的“标准化”，成为推动区域早餐业态发展和创新的重要力量。与此同时，在工艺上更注重品质的稳定，确保开发出更多迎合消费者口味，而又能满足现代快节奏都市人营养需求的中式食品，麦道夫将努力打造成为湖北的餐饮名片。

(叶子)

